Aoknoslg - Napadeiypata

Aoknon: Molog eival o 6yko¢ tou mapalAnAemunédou ta pey£On tou omoiou opilovtal amnd ta davuouata
u=(3, 2,1),v=(-1, 3, 0) kot w= (2, 2, 5). Ztnv cuvexela Bpeite Tov OYKO TOU TETPATIAEUPOU TtoU opileTal amnod Ta
dla Stavuopata.

AUon: O oykog tou maparnAemunedou eival ioog pe tnv opilouca mou amoteAeital amod TIG CUVTETAYUEVES

Twv 3 Stavuopatwy, dnA. V = |A| = 47.
Avtiotolya o OyKog Tou TETPATAEUpOU eival 47/6.

‘Aornon Na fludei to otrotiqua:

1 + 39 — 3J33 = —1
(¥) 21 + 9 — 233 = 1
1 + T + 3 = 3
Avon. ‘Exoupe:
1 1 -3 -1 11 -3 -1
A=[|2 1 -2|, B= l , X = A|B)=12 1 -2 1
11 1 11 1 3

Extelovnme otonuondels patels ong ypappés 10w enaw §r] évou mivaxa tou (X):
1 1 —-3]|-1 1 -3|-1

1
[g—Tp—3T Cy—s—T'
2 1 —2|1 ———> [0 -1 4|3 2
11 13 a7l 00 44 Fa=rqls
1 1 —3|-1 P Ty dT 1 0 1|2 S 1 0 0|1
01 —4|-3 | =" (01 0|1 T o1 ot
00 1|1 e 00 1|1 00 1|1
O 1eAevtaiog mivaxkag sival 0 enavinuévog nivaxag T0U YPapKoy cucthpatog
1 4+ 0ra + 0xa = 1
(E’j Ory + 220 + 03 = 1
Ory + 0xa + 3 = 1

10 01010 £yl pOgavn) Avon v ) = 9 = 3 = 1. Eneidn 1o (X') eivatl 10080vapo pe 1o (), énsrar 6m 10
(X)) &xer povadukn) Abon v:
¥ =1, ra=1, =1



‘Agxnon Na fludei to ototnpa:

1 + 2x9 — BHra = 2
(X} 2r1 — 319 4+ 413 = 4
41 4+ 19 — O3 = 8
Avgry. 'Exoune:
1 2 -5 2 1 1 2 -5 | 2
A=12 -3 4|, B=|4), X=|ao], (A|B)y=12 -3 4 | 4
4 1 -6 3 T3 4 1 —6 | 8
Exxshotne orounodeig npdeig ong ypappés v enavinpévou mivaxa tou ()
1 2 5|2 1 2 5|2 1 2 5|2 1
I'y—Ta—2r P P Pg——3T
2 -3 4|4 22 [0 -7 o) 25 [0 7 0 | —
4 1 -6(8 AL N0 -7 140 0 0 010
1 2 5|2 10 —1|2
01 —2]o0 | B2 Lo 1 20
00 0|0 00 0|0
O teAeutaiog mivaxag eivan 0 emauinuévog nivaxag 10U ypaIKoy cuoTr|aTog
1 + O0xa — T = 2
(E"] Ory + T — 237 = 0

Il
=

Ox;y + 0Oza + Oxg

IMa w (') éxovpe: 22 = 273 xat 1 = 2 — 23. Ofrovpe 3 = A (aubaipetn Tyt and 0 oopa K), xai 1ot
énetal 611 10 outotnpa (L) éxet dneipeg AUoelg, 01 onoieg efaprovial and ma napaperpo A € K), g ekng:
1 =24+ A, 29 = 2), 3 = A. Enedn) w0 ovompa (') eival 1w0060vapo pe 10 (1), énetar 6t 10 ovtompa ()
éxel dnielpeg Avoeig, o onoleg efapravial and ma napdperpo A € K, nig eéng:

T1=24+X zm=2) mm=XA (AcK)

‘Acrnor Na fludei 1o ototnpa:

2,1 4+ 312 — 13 + 14 = 0

=) By1 4+ 1232 — 933 4+ EBxy = 0

41 4+ 6Gx2 4+ 333 — 234 = 0

221y + 319 + 929 + Ty = 0

Auvgon. 'Eyxoupe:

2 3 -1 1 0 il 2 3 -1 1] 0
8 12 —9 0 2 8 12 -9 8 | 0
A_rlﬁ3—2’B_U’X_$3’(A|BJ_4E3—2|D
2 3 9 -7 0 o 2 3 9 -7 1] 0

Eneibr o mivaxog twov orabepdv dpav eival o pnbevikdg epyalopacte Extehdviag owoiyeindeaig npaieaig onig
ypappég tov mivaxa A tev ouviskeotov (1):

2 3 -1 1 23 -1 1

8 12 -9 8§ Fa—ly -4y 00 -5 4 g3+l
4 6 3 -2 Pa—la—20", My—=Ty-T o0 5 —4 Fa—=ly+2l
2 3 9 =7 00 10 —8



2 3 -1 1 1 3 -1 3 1 30 4
00 —5 4 | To—gle 00 1 —4 | Diolerile [0 0 1 —3
00 0 0 o0 0 0 o 00 0
O tehevtaiog mivaxaog eival 0 eMOUENPEEVOS TOU CUCTIIATOR
r  + %Ig + Oz + ﬁm = 0
() Ory + Ore + 23 — grg = 0
Or1 4+ Ox2 + 0Ox2 + 0Oxrqg = 0
Or1 + Oxe + Oxz + 0Orqg = 0
Ia 1o (¥') éxoupe: a3 = %.'1.‘4 Kali Ty = —%.‘rg — 1%:1:4. Gétoviag
To=A wam T4=p (auBaipeieg tipég and o cwpa K)
émetal 611 10 (L) £xel Anepeg Aoelg, 01 0noieg efaprodvial and §u0 napapétpous A, it € K 21 = —%}n — fﬁ,u,.

Tog = A, Tg= %,u:, x4 = . Eneidr) 10 cvormpa (L) eival i008Uvapo pe 1o (X)), énetar 61110 (I) £xa1 dneipeg
Adoeig 0 omoieg e€aptdvial and 510 mapapétpoug A, 4 € K, nig e&njg:
3 1 4

T1=—=-A— —il, To=A  ITg=—fl, IT4= Ape kK
1 54~ gt 9 3= h a=p (A p )

Acxnon . Na fudei 1o ototua:

T — 3 + I3 -z = 0
(D) —ry + @ — I3 4+ Iy = 0
T — s + I3 + Iy = A
—4ry + dre — 4y — 14 + T = —A
Avcon. "Exoupe:
1 -1 1 0 -1 0 i;
0 0 0 1 -1 0

A=19 0o o 1 1]* B=| A X= ?
—4 4 —4 -1 1 —X 4
T3

1 -1 1 0 -1 o

-1 1 -1 1 0] o

AB=19 4 1 1 o] 2

—4 4 —4 -1 1 | =A

1 -1 1 0 -1 | 0 1 -1 1 0 -1 | 0
—1 1 -1 1 0 | 0 Fa—Ta+T 0 0 0 1 -1 | 0 Dy—Dg+40
1 -1 1 1 0 | A R T 0 0 0 1 1] A
—4 4 —4 -1 1 | —A —4 4 —4 -1 1 | —A
1 -1 1 0 -1 | 0 1 -1 1 0 —1 | 0
0 0 0 1 -1 | ] Fg—I3—Tg 0 001 -1 | 0 y—Cy+2y
0 0 0 1 1 A Pq—Tq+Ts 0 00 0 2 | A
0 00 -1 -3 | =A 0 000 —4 | A



1 -1 10 -1 ] 0 1 -1 10 -1 ] 0
0 001 —-11]0 rs=zs [0 001 -1 | 0
0 000 2| A 0o 000 1| 3
0O 000 0| A o 000 0| A
Kal dpa KaTtaAnyoupEs ot Mapaxkane cuotnpa:
T — I 4+ Iy — x5 = 0
Iry — X = 0
Xy = %
0 = A

Maxpivoupe 500 mepintooelg:
(1) Av A # 0 1ot £€nerat 6 0 cuotnpa (X) eival adovaro.
(2) Av A = 0 téte éxoupe 25 = 0 xat dpa 4 = 0. Axdpa, and v npotn efiowon £xoupe T = Ty — 23.
Béoupe T2 = K ka1 I3 = V pe K, ¥ € B, Tote éxoupe ) yevikn Avon:

T =K—V
T9 = K
T3 =1 K, e R.
I4=[]
I5=|:|
Aornon . Na fudei to ovotnua:
1 + 2 + 23 + 14 — 215 = 1-—2A
Ty + T3 = 32X
(%) v o— @ = 1-A
Ty + x3 + x4y — T = 2-—2A
Avorn. ‘Exoupe:
1121 -2 1—2) il
0110 0 —2) 2
A=lo 001 21 | B 1—A’X_23
0111 —1 22X 4
e
1121 -2 | 1-2A
0110 0] —2X
AB)=1g 001 -1 | 1-2x
g 111 -1 | 2—2)

112 1 -2 | 1-2A 1121 -2 | 1-2A
g1 1 0 0 | —2A F4—T4-T2_ 01 1 0 aQ | —2X Pa—Ta-Ta_
0001 -1 ] 1-2A “loo 01 -1 | 1-2A ;
0111 —1 | 2-2A 0001 -1 | 2



11 21 -2 | 1—-2A
01 10 0| —2X
0001 -1 | 1-A
00 00 0] 1+
Kadl dpa KatgAnyoupe om0 NMapakat cuotnpas
g + o + 2wy + =y — 25 = 1-—2A
T2 + T3 = =2X
Ty — TE = 1-—2A
0 = 14A
Araxpivoupe 60 neputtooeg:
(1) Av A # —1 161 10 ovonpa () eivar abivaro.
(2) Tha A = —1 éyoupe 0 ovonpa:
r + z2 + 2r3 + x4 — 235 = 3
s + a3 = 2
ry — Ty = 2
Luvenog £Xoupe onl Ty = 2 — x3. 24 = 2 + o ka1 avuxabiotevrag oy npo efiowon Bpioxoups
T =—1— 23+ 25, Ofoune 23 = V wal Ty = K pe K, v € B Téte éyoupe m yevikr Avon:
r=—1—-vr+s
Tog=2—V
Ty =V kv eR.
ry=2+K
T =1

‘Agrnor Na fludei 1o ovotua (A € B):

r — ¥y + =z =
(X) r + y + Az 1
T 4+ Ay + 2z o= A
Avon. ‘Eyoupe:
1 -1 1 3 T 1 -1 1 |
A=11 1 A}, B=11|, X=[y}|. (AlB)=(1 1 A |
1 A 1 A L 1 A 1 |
Extehotpe otopnabeig nipddsig ong ypappés ou enavinpévou mivaxa v (X):
Lo-tor 3\ 1 -1 1 |3
AB)={1 1 A | 1| === [0 2 A-1| =2
1 A 1| A e 0 A+1 0 | A-3

Aakpivoupe MEPIUTIWOELS:

(1) Av A+ 1 =0, bnhabn A = —1, tote 0 tedeutaiog mivaxkag eival g PoOphIS:



0 omnoiog eivail 0 enavinpévog evdg cuotrnarog (L) wobivapou pe o (3). Eneidr) npogaveg o (X)

gival abuvato (r) edevtaia efionon v eivar g popang Or + 0y 4 02 = —4), énetal om0 (X)) eivan
adivaro.
(2) Av A+ 1 3£ 0, énAadn A # —1, to1e extehovpe oroixewndeig npadeis onig ypappes toUu eAevtaiou
mivaka:
1 -1 1 | 3\ p.ip 1 -1 1 | 3
0 2 A-1 | -2 | —F—= o 1 | | 2R
0 A+1 0 | A=3) 7w o \o 1 0 | 33/ T
10 fg—l | 2
0! ?_1 2(;11}
_ + —_
00 == | =&

AlaKpilvOUIE MEPIUMTTHOELS |

(a) Av —%"’—1 =0, 6nAadn av A = 1, ot 0 tedeutaiog mivaxkag eival g poppng
01 | 2
1 0| —1
00| O

e e

xal eival 0 enavinpévog mivaxkag T0U ypappikoly ouctiaTog

r + 0y + 2z = 2
() 0z + vy + 02 = -1
Oz + Oy + 0z = 0O

10 01010 eival 1Wwobuvapo pe 10 cuotpa (). @éwviag 2 = K va eival pa avBaipetn) i ano w0
oopa K, énetal 6u o0 (E7) éxer dnepeg Adoeig, o1 onoleg efaprdivial and pia napdapetpo K € K-
r=2—K,y=—1, 2=k Enebn w (") eivar 10080vapo pe 10 (L), énetar 6u w0 (I) éxet
anepeg Avoeig o1 onoieg sfaptdvial and pla napdpertpo, 1g e5g:

r=2—kK, y=-1, 2=k (kckK)

(B Av —_—)‘2"'—1 # 0, bnAadl av A #£ 1, 1412 0 tedevtalog nmivaxag eival tng popdrg

1 0 A+l 9 10 A+l 0 )
01 e | —1 Pa=la+ls 5 4 g I acg | [i=oTi=23Ts
AT ema 2 1= T1— 5T
—A+1 2(A—1) Fa— —eeg T R
00 2 I A+1 00 1 | =T
1 00 | 4
A=3
01 0 | e J‘
001 | — e
0 tedeuTaiog ivakag eival 0 enmauinpévog mivaxag Tou ypappikoy cuomparog
i _ 1_3
(X7) 0z + v + 02 = 577
0z + Oy + 2 = —33g

10 0moio eival 1w0odvvapo pe 1o cbotnua (X). [pogavag 0 (L") éxer povabixkn Avon v = = 4,
Y= iﬁ_?', ¥ = —3\%. Enebn o (E") eival 10080vapo pe 1o (L), énetat 6u 10 (X)) éxel povabixn

Aion, v e8!

Zuvowidoviag, Geifape on 10 cvompa (X) eivat:
(1) Eivar advvato, av A = —1.



(2) 'Exe1 aneipeg Adosig, av: A # —1 xar A = 1. Ot dnepeg Adoeg tou (L) efaproviar and pa
napdpetpd Kai eival o1 £ERg:

z=2—kK, y=-1, 2z=k (KeK)
(3) "Exe1 povadixy Avon, av A # 1 xat A # —1. H povafikr) Avon tou () eivar iy edng:
A—3 4

Acornon . Ava,b e R, va flvdel o ovotnua:

2Zr + y + z = —6a
() 2r + y 4+ (b+1)z = 4
br + 3y + 2z = 3a
Aven. 'Exoune:
21 1 —6a T 21 1 | —6a
A=1{2 1 (b+1)], B = 41, X=|w},. (A|B)={2 1 (b+1) | 4
b 3 2 3a z b 3 2 |  3a
Extedovpe otouiodes mpaieig ong ypappeg ov enavinpévou mivaxa wu (X):
2 1 1 | —6a 2 1 1| —6a 1 1 1 1] -3a
Fo—Ta-T Fy—=5T 2 2
2 1 (b+1)| 4 2l oo bl446a | —2"~ | 0 0 b|4+6a
b 3 2 3a b 3 2 3a b 3 2 3a
AloKpIvOURE TEPUTIOOELS
(1) & = 0. Tote 0 tehevtaios mivaxag elval 0
1 5 5| —3a
0 0 0|4+ 6a
0o 3 2 3a
0 0moiog elval 0 enavinpévog mivaxag 10U ouotNatog
r + %’y + %z = —3da
() 0z + Oy + 0z = 4+6a
0r + 3y + 2z = 3a

Ard 10 onoio PAenoupe on:
(a) Av 4 4+ Ba # 0, bnhabn av a #£ —

= % e 0 (L) eivar abivato. Eneidn o (X) eiva
1008uvano e 0 (X'), éneralo éu av gé -3

tte 10 (2) sivan abuvaro.

(B) Av Av4+ 6a =0, bnAabrjava = % % 161E 0 entavinpévog mivaxag ou (X)) eival

1112 1 ] 1 11| 2 1
T3 o T P Fa— I Z ry—=Ty—50
0000 | 222, 3 2 ﬂ§2~n1g—§¥-

0 3 2|-2 o 0 'D 00 0] 0
10 é z
01 3|-3%
00 0|0
O teAeutaiog mivaxkag eival eival 0 enavinuévog mivaxag TOV CUOTIATOS
x 4+ 0Oy + %z = %
() <0z + y + 52 = -3
Or + 0y + 0z = O
Ao 10 omoio PAénoupe otl: ¥ = —%[1 +2)ratx = % — %7 Bétoviog 2 = A, [auBaipetn tpn

and 10 oopa K), énetat 6u 10 ctompa (X7) éxe1 dneipeg Aoeig, 01 onoieg efaprdvial and a



napapetpo A € K: x = % — %}\. Y= —%(l + A), 2z = A, Enebf o (£7) elvar 10080vapo
pe 0 (X') kat 10 (E') eivar 1006vvapo pe 10 (I),Enetar 61 10 (1) el dneipeg Avcelg 01 Omoieg
efaptdvial and ma napapetpo A € K, ng efng:

1 1 2
r=—-—=A y=—(1+21), =z2=2A (AeK)
T 6 3
(2) Av b £ 0. Tote:
1 1 1) _3, 1 1 1) _34
2 2 Caesl 2 2 Y
00 b|lat6a | —22 = [ b 3 2| 2 T
b 3 2| 3a 0 0 b|l4+6a 3TN
1 1 1 1
1 55 §ﬁ —3a 1 ﬂgb 4?&, —3a
0 3—5 Z_E 3{1‘[—3{15 = E 3{1‘[—3{15
0 0 1 d+fa 0 1 | 4



Aaxpivoupe nEpUTTOOELS
(@) Av b = 6, tote &youpe v ivaka:

1 1 11 _3a 111 34 1 11 _13q
) T 3 a _ T T

00 —1| 2la Fs=lstle [ g ¢ 21| 21a _ w2 g 5 1| —21a

243 2460 2469

00 1 |2t 0 0 0|2t 0 0 0|20

Alaxpivoupe EpUTTROELS
(i) Av % # 0, bnAadn av a # _EQTJ' tote 10 () eivar abvvaro, kabag 0 napandve nivaxag
gival 0 enavinpévog nivakag evog cuoTPIATOg TO OM0I0 eivatl wobuvapo pe o (L) kal ewvat
npogavog abuvarto.

(ii) Awv @ =0, fnAabn ava = —525. TOTE 0 tehsuTalog mivaxkag ival:
1 1 2 1 1 2
1l 5 5| —3-(—g) L3 2| 3
0 0 1 _Zlg;ég_am] =00 1|—5
0 0 0 3= 00 0| 0
O teheutaiog ivakag sival 0 nivakag tou enavinpévou cuotuatog
z + iy + 1z = 2%1
(EmJ 0z + 0y + 2 = -— 'ﬂ%
Oz + Oy + 0z = 0
10 onoio eivar 1006Uvapo pe o (X) kal 10 omoio £xel dmeipeg AvoElg: F = —%. Kat
T = —71;5}. + %, o6mou A sival a avBaipen napdperpog and 0 copa K. Enopéveg 1o (X
£xel anelpeg AUoeig 01 0ndieg e€aprdvral ano pa napapetpo A € K:
1 2 14
r=—-A+— =A 2 =—— AeK
2" Ty YT g MK

(B) Av b £ 6, tote:

1 & 4 —3a 2 1 3 3| —3a s
= EY PR e R e clat SR
4+6 5 A4
0 0 1| 4tfs 00 1 | i
1 43
o 3 B el
01 = 2
b | 6=
4+
00 1 | it
O teheutaioc mivakag eival 0 mivaxag o enauinpévou cuctuaTog
r + 0Oy + E%Ez = —%ﬁ
(E""} 0z + y + %E‘Ez — ﬂa—tﬂab
Or + 0y + =2 = ﬁf—“
10 omoio eival wooSuvapo pe 1o (X) kat £xe1 povabur Avor): 2 = 4";3'1, Y= G”ﬁtﬂbﬂ'& — % ﬁbﬂ—ﬂ’ =
12ab4+6ab? +4b—24a—16 42 1 4+6 —4%ab—4—6a ' . .
aot ab{;—b] === r= —GT‘; — _E £ = ﬁ?ﬂ—ﬁ') . Eneibny o (") eivar 10080vapo pe
10 (X), énetat 6n o (X) £xe1 povadukr) Adon
42ab + 6a + 4 _ 12ab+ 6ab® + 4b—24a — 16 _4+46a

B6—0) ° U7 B(6 — b) PTG



Aornon = ‘'Eotw A a,b,c h, g, f € K, va Besouv avaykalss kal tkavee cUVENKEG ota otalysla avtd £1ot
OTE TO OUOYEVEC OUOTNHA YoaUUIKGU £flo0osmy

Ar 4+ ay + b2 4+ ecw = 0
> —axr + Ay + hz — gw = 0
(Z) —bzr — hy + A2 4+ guw = 0
—cx + gy — fz + Aw = 0
va £x&t pia pn-punbevicn Avon.
Avon. ‘Eowe 6u 10 (X) €xe1 pia pn-pndevikn Avor
L0
_ | Yo
Xop= oy
iy}

EnAabn éva TouAAYIOTOV EK TGV g, Y. 20, Wp £1val pn-pndeviks.
Téte ixavonoovvial oL akohoubeg oxéoels petadt apfnpdy wou oopatog K

Ao + aw 4+ b + ewnp = 0 (A)
—arg + Ay + hz — gup = 0 (B)
—bro — hyo + Az2o + guwp = 0 (C)
—exg + gwg — fzo + Aug = 0 (D)

INoddarmhaowafovrag:
(1) v npdn oxéon (A) pe Axo,
(2) mv Bevrepn oxéon (B) ne Ay,
(8) mv tpitn oxéon (C') pe Az,
(4) mv térap oxéon (D) pe Awo
KOl Katomy npooBetoviag OAeg Tig O}ECELS 110U TIpOKUNIouy, eUKoAa BALmoupe ol mporUnel 1 axoioudn)
to
. M+t +22+wd)=0
Ere1bn rovkayiotov éva £x tov Ig, §0, 20, W sival pn-pndeviko, ane v teAsutaia oxECT] ETETAL OT1 A =0,
&nAadn A = 0.
Tote 0 mivakag wv ouvisAeotov 10U cuotpatog () eival 0 akdAouBog:

0 a b £
—a 0 h —g
b —h 0 f (1)
—-c g —f 0
&nAadn eival évas avnouppetpikog nivaxas étapins tains. Eneldn o opoyevés cvomua A - X = 0, éxel
10uAdy1oTOV pia pn-pndeviky Avor, énetal 6T |4 =0.

A=

Avarmicoovrag v opifovca tou A kata 1a otokeia mg mpotng ypapurng BAénouns on:
|A| = (af + bg + ch)?
‘Apa Sa mipénet va éxoune: |A| = (af + bg + ¢h)? = 0, art énov énetar éu af + bg + eh = 0.
Enopéveg Seifape 6t av 1o (L) éxetl tovAhdayiotov pia pn-prndevikr) Avor), o1e:
A=af+bg+ch=0
Avtiotpoga, av A = af +bg+ch = 0, té1e 0 nivakag A tev cuvieheotov 1ou (L) eival 6nog oty napanave
oxéon (f) ka1 dpa n opidovod v Sa eivar |[A| = (af + bg + ch)? = 0. Autd dpog onpaiver st 0 () éxet
TouAdylotov ta pn-pndevien Avorn.
San |A| 5£ 0, té1e 0 mivaxag A eivar ovoiorpéynpos ka1 ote 1 oxgon A - X = O 8iver AT . AL X = A7 . O, Snhasn Ja - X =0
art onow X = . Aurd sival dromo and tnv undbeon on to (5 Exel pn-pndeviés Aoeig.
*Mpaypan, en=dn |A| # 0.  teAsutaia ypappr oy woxupd y-rhpaxets] popgr B tou A Sa sivar n pndevikr]. Autd ornog

propotps va Soite evikeia onpaivelr 4Tl o wobthvapo pe o (2) opoyeveg odoInpa HMEe mivaxa cuvisheotow Ttov mvaxa B gyxer
anepeg Adoelg o1 onoieg efopuovoal amo 7t == 1 mopapérpoug (Asife o oov Acwknon).
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Acxnon  Eferdote av ta tapaxdte diaviouata tov R efvar ypauuixa aveapryra.
I. (L1,-1.1).(2.1.0.1).(4.3.-2.2)
2. (L1,-11).(2.1.0.1).(4.3.-2.3)

Aven
1. A pomoc.
gcetalovue av vdpyovy a.b.ce R and 1o onolu éva
TOVAGYIOTOV VO EIVOL 1] UNOEVIKD TETOLU OGTE
a(l.LL-11)+b(2.1.0.1)+¢(4,3.-2.2) =(0.0.0.0).

Eyovps  a(LL-L11)+5(2.1.0.1)+¢(4.3,-2,2)=(0.0.0,0) =
(@a+2b+4c=0

a+b+3c=0

—a—2¢=0

la+b+2e=0.

Metd amd [LepIKoDS GTOYYELDOELS LETUGYT|LUTICHOVUS, O EMULITUEVOS TIVUKES TO

CUCTILLOTOS TUipVEL TV KMUOKOT) Lopot}, (1 2 4 0
01 10
001 0}
0 0 0 0

Amé tov mivokd oLTd GUUTEPUiVOLUE OT1 TO GUGTNHO £YEl NOVOOIKY Avorn (Tnv
tetpiupévn). Apa a =b=c¢ =0 ko1 tu OwvicuoTo sival ypopupkd aveldpro.

B tpomoc.

Zympotilovpe ToV TVaKd HE YPULUES TO OOGUEVH O1UVOGLOTO KU1 TOV QEPOVLIE GE

1 1 -1 1 1 1 -1 1

21 0 1|—=|0 1 =21

4 3 -2 12 0 0 0 1

KALOKOTH [LOpoT)

Ene10m] Ogv vmdpyst PnoeviKn) YpUUUT] OTOV TEAELTAIO MIVUKE. T 00CUEVE O1OVOCUATU
glvon ypopkd avelapnra.

2. A pomoc.

Onwc otov A tpomo tov 1. amd ™ oyéon

a(LL—11)+b(2.1.0.1) + c(4.3,-2.3) = (0.0.0.0)

Ppicrovpe to GHcTNUE
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a+2b+4c=0

a+b+3c=0

—a—2c=0

a+b+3c=0.
Mera amd pepikods OTOLYEIOEEL, PETUGYNNATIOHOUS, O ENQUENUEVOS TIVOKOS TOD
CUOTIUQTOS TAipvEL TV KAILOKTY] LLOpQT

1 2 40
0110
000 0f
0 0 00

ATd Tov TIVOKD O0TO GUUTEpAivOUps OTL TO GOOTIN £XE1 Kol A Ao Tépa and
TV TETPIUEUEWT). Aniadt] vadpyovv a.b,c e R mov dev sivon oho pnoEV TETOWE OOTTE
all,L-11+52.L0.1)+c(4.3.,-2,3)=(0,0,0,0). Apu T éoopeve Sunvdopere £fvor
YPOUUIKG ESOPTTIEV.
B tpamog.
TomuoTifoulEe ToY TROKT L8 YPOMUES TO SOCHEVE SOVDOIOT K01 TOV QEPOVLE GE
KAIRKOTI] Lopgr]

11 -1 1 11 -11

21 0 1|—»|0 1 -2 1}.

4 3 2 3 00 0 0
Er=161M vrdapyet pndevisa) Ypopp] GTOV TEAEUTCIO v, T0 GOCHEVE S1VDGC LT

stvon ypoppd sSapmpéva.

AcKnon

Efetfwts ov 1a sndusve otolysia tov M, (R) efval ppoauumd avelapoya

1 2773 -14y(1 -5
31002 204 o)
Avo)
EEstalovne av vmapyouy a.b c £ B amnd 1o onold £Vo TODAD IGTOV Vil S1vaL L
LTSEVIKG KO VI IKIVOTOLODY TV 100TITC
1 2 3 -1 1 -5 00
a +5b +c =
3 1 2 2 -4 0 00

‘Eyoupe
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1 2 3 -1 1 -5 00
H[a 1]”[1 1]“{—4 {}J= 0 {}]:}
a+3b+c  2a-b-5¢ 00
[3.:1+2b—4c a+2b ]=[{} UJ:’
a+3b+c=0
2a-b-5c=0
3a+25-4c=0
a+2b=0
Mera om0 pepikoVc GTOUYEIMGEL, HETUCHNUCTIONODS YPUULOY GTOV ET0UETILEVO
TVUKG TOV TEAEUTCIOU CUOTI|IUTOC, QTEVOULE GTITY KALLCKMTI] Lopon

1 1

oo o o

1
0
0

=D e L

0
0
0

Apsco copmepotvoulE OTL TO GUGTNHO E)E1 W Unbevid] ADGT), omoTe Te SOCPEVE

OTOUYELD EfvOL ¥POpLIKE EE0pTHEYE.

Agkneny x+2y—4z+3w=0
X+2y—2z+2w=0
2x+4y—-2z+3w=0
Apob Avfei 1o chotqua  va Spefei ina faan xal  SIG0TAT] ToV FE000 TGV ADGEV.
Aven
Met and pepikes Tpaiels PpIcKovpE OTL 1] 1KAOKOTI) HOPDT] TOL TIVOKI TEY

oovtshecTov Eival 1 2 4 3

00 1 1 i
2
0o 0 0
Eixoia Ppickovps g kdcews (x, v,z w)={—2y—w, }:',E?w}, y.weE H dwotoom

2
TOD FOPOD Tov Adcemy eivor m—r=4—-2=2 omov m = manbo; ayvooToy Ko F =
TQEN TOv mivoxe Tov ouvieisotdv. [ ve Ppouune pio Bdon, smifyoups
CUYKEKPUUEVES TIpes Yo T ehevbepe; netafinteg yw @oTe 01 S00 ADGEL va efval

VROpd eveSoptnTa ototyein. o mopdderype amd y=0w=2 xm y=Lw=2

maipvoups m Paan {(-2,0.1,2).(-4.1.1,2)}
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Aocxnon

Na efetaotel edv o hovdoporee u = (2,-1,1), v = (0,2, -1) xon w =
(1, =1, 0) 1o R3 eivon R-ypoppiko eEoptnuéve.

Adon (i)

Bu efetdooupe Yo mog Tipég Tav A; e R, i = 1, 2, 3, 1oy del n oyxfon:

.rl[u +.r,l.2'|-"+.|'13'|-’1-' = DRE-. {*}
AviikobhotavTog TS TIHES TOV i, v, w GTNV (*) Taipvoulle:

A2 -1 1)+ A5(0,2, =1) + A3(1, =1,0) =
(Ml + 113, —rl,l.l + 21:,!.2 - r‘.3, ‘:ll - 412) = {D, D,, ﬂj.

Emopéveg, n avotépo oyéon elvot cAndng, av Kot povo oy

—ll +:_:|.1:,L_2 —113 = D . {**}

Bempoipe tov emauinuéve mivako ol cuoTilatog

2 0 1} 0
{ -1 2 -1} 0 ]
0

1 -1 0
Me agetnple Tov ovoTdpon TIVoKo Kl EKTEAOV TS TNV akoiovbic peTo-
O NULOTIGUOY

1
1"! = l_'3, ]._'E =3 1—2 +l_'[,l"3 —11"3—21"[,1"3 =3 l"3 —21"1, l"3 =3 §F3

npokONTEL TEA KRGS 0 Ypoppoicodivapog Tivakog

1 -1 0} 0
{ 0 1 =1} 0 ]
0

0o 0o 1

now gopnyel o akdiovbo ghaTnuo:

.r,l.l —JLE _— ':l
A, —A=0.

[Mpdrerton ni fva ohomua wwodivapo 1o (++) pe povadik Adon, og
mpog A, A, Ay, TN pndevikr. Zuvenag ta dreviopoto ik, v, weivon R-ypop-
uikd aveEdprn o

Enueioon. Xy nepint@or) opoyevey cuotiatmy, dnms 0 avateépm, dev eivon
aropoitnog 0 oy uoncide Toh encuEnuévon Tivakn 100 CLoTHUNTOS, opoT
0 mivakos TV oTaBepdv 1eotTon pe unadév. Me dddo Adyia wdBe petooy uoeTL-
OGS ENL TEV ¥POLIEY TOU TIVvoKe TV G UVIEAEG TEWV EVOC O LOYEVO TS O UG T LOTOS
yopryel wood Voo oLOYEVES CUOTIOL.
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‘Ectw o mivaka, A=| 2 =3 3

Aoxnon 1 -1 2
{1 -1 1}‘

N npocdiopiotel 0 guunAnpopotikdg toh A Tivekog A ko axoAio08mg
-1

(@) pe tn Poridelo tov A,

(b) pe tnv extéheon oroyeiadmy Tphiemv ent Ty ypoupay o0 A.
Aoy
[No tov vtodoyiopd 100 GUUTATPOUETIKOD A 100 mivoke A, ogeliovpe
VoL A0 YU EGOUIE TOVS UM apdeyovteg Glav Tov atotyelav tob A. 'Etol

£youpe:

an=c12| ] =0 ap=c?| T Y=t as=cnf| ] -1

T i DR B A ST e B A S B B

b 3 38 aae] b a3
Emopévmc,

- A Ay Ay 0 -1 3
Ay Ay Ay 10 -1
(a) Amd tn Gempiceyvapilouve 61
1 -
= Tea

Go vnoioyicovpe Ty detA pe ovdntoln word to otowyela Tig TpadTng
YPEUNG: G = 1A, 4 (<) Ap 4 2 A= 1-04 (-1)- 142.1= 10,

0 -1 3
Apa, Py i SR R
1 1 0 -1

(b) Gewpoiue tov emavinuévo Tivorko
I -1 2

[AlL]=} 2 -3 3

I -1 1

A_I

1 00
010
0 01

KO EKTEAGOVTOG TV ek0A0uBic ToV GTOLYELOBMY PETOT Y NILOTIT PV

FE =+ FE —EF“ l_'3 =+ F;— rl,rg =3 —]_'3,1_'3 —'}—FE,FL =+ Fl +F1,
F3-+F2—F3,F| —+]_'| —3]_'3

TpokdnTel Telkag o ypoupoicodivauog Tivakog:

1 0 0] 0 =1 3
{Dl{}l—l 1}.
00 1}1 0 -1
EUVETHG, 0 -1 3
tﬁg,dr':l-l 1 1.
1 0 -1
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) 1l -« &
AOKNON 'Egtoo 3x 3 nivakag A = { a 1 -y |e MR
' - v 1

(a) Nonposdopiotodv ot TIpéc 1av e, 8, v, 1ol dote detd # 0.

(b) No vmohoyiotei o A~! pe ) PoriBeie 1o guumAnpopetikod Tov A

Adon (a)
Yroioyilovpe v opilovow tob A pe avantuln kotd ta otovyein g

TPWINSYPOUHUAS  detd = 1. Ay, + (—2)Ap + A3 =

1 -y 3 @~y 4 a 1) _
l'dEt(-}r 1)+[—crj[—lj -det(_ﬁ ]]+ﬁ(—lj -det(_ﬁ T)_

1+’ +8° +92
Hroodtnte 1 +a+8%+? elvon BeTtrn Y10t 0TO1006 STOTE TPOyLaTIKONG
apiBlodg e, B, . Apa, 1 opilovow detA elvon mévtote pr-pndeviic.

(b)
Agot olipeave pe 1o (a) 1 det A dev ioovton toté pe 0, cupnepaivoope dti
VILEPYEL Y1 OTOLadinOTE @, B, ¥ 0 avTioTPOPog Tivakeg A~ L

Ané tn Bewployvopilovue dn A~ = Elclﬁ‘d‘-

o veetposdloplooulle 1oV GUUTAN pOLOTLRG TV ake A To0 A, ogeidovpie
VI VTOAOYICOVE TOUE CUNTapGeyovTeg Ohav Tav ototeiov tod A. ‘Etat

£y OUUE:

Ay = \,}, _IT\ =1+9, Ap = ‘\fﬁ _]T\ =-—a+fy A= \fﬁ ,H =ay +p,

Ay = 'l_: '? =a+fy, Ay = l_lﬁ ﬂ =14+8% Ay = _l_ﬁg _:l ==y +ap,
Ay = _lcr i, =ay - §, A33=—LIE lﬁ; =y +af, AH:L]E _]& =1+a’
Enmopévas,

—x+fy 1+8° ¥+ af

I {H?? @+ By cr'r—ﬁ]
ay+ =y+af 14a?

O\ 06K GEIS KOl TO TOPAIEIYHATA EIVAL OTTO:

e [lapadeiypato kor Acknoeic [pappuknc AhyeBpac (MuydAng Moldkoc, Mapio Addy)
e [PAMMIKH AATEBPA I (A. MagAnytdvvng)
e Aoknoeic Ipoupxng 'AlyeBpoc (N. Mapuapiong - K. M£Eng)

16


http://edu.eap.gr/pli/pli12/students.htm
http://users.uoi.gr/abeligia/LinearAlgebraI/LAI2017/LAI2017.html
http://users.uoi.gr/abeligia/LinearAlgebraI/LAI2017/MM_LAI2017.pdf

